

Вечерняя Москва

Понедельник, 27 февраля 1928 года

РЕДАКЦИЯ — В. Литовкина, 12, т. 6-42-33 | Отдел обжалований — 5-51-50 в 8-8-9 | Отдел распространения — 8-52-72 | Отдел публикации — 8-52-15

ТАРИФ НА ОБЈАВЛ. Отдела конн.—1 р. | Ср. текста—пена 1 коп. из расч. 9 коп. | ПРИЕМ ОБЈАВЛ. Тверск., 42, с 9-9 ч. в. | по суду. с 9-8 ч. в. по воск. с 9-8 ч. в. | ПОДАЧА служ. 8 стр 50 коп. Урока 50 коп. | по Тверской, 47, с 9 ч. в. по 5 ч. веч.

№ 49 (1259)

На всесоюзном съезде коммунальников

Коммунальное хозяйство растет

Трамваи, автобусы, электростанции

Все вчерашнее заседание всесоюзного съезда коммунальников было посвящено отчету Центрально-го комитета союза.

Председатель ЦК тов. Телешов развернул обширную картину роста коммунального хозяйства за последние два года.

Во многих городах и рабочих поселках построены ряд новых коммунальных предприятий. Построен трамвай в Богородске, Баку, Туле, введен в Курск, строится в Иваново-Вознесенске, Сормове. В 26 городах и поселках открыто автобусное сообщение, в ряде городов построены электрические станции и т. д. Во многих городах, — и в первую очередь в Москве, — увеличилось и число курсирующих трамвайных вагонов, пронесены механизации водопроводных мастерских, упрощена трамвайная сеть.

Рост коммунального хозяйства подтверждается и численным ростом рабочих. На 1 октября 1925 г. в государственных коммунальных предприятиях было занято 145 754 человека, а на 1 июля 1927 г. их было уже 161 327. Следствием нестопасного роста коммунального хозяйства явилось повышение зарплаты коммунальников.

Тов. Телешов подобнейшим образом рассказал и о международной работе союза коммунальников.

За отчетный период СССР посетил делегации коммунальников Голландии, Франции, Швейцарии, Бельгии, Австралии и Дании (сюда не входят делегации, посетившие СССР в связи с Октябрьскими торжествами).

Типичным для иностранных делегаций коммунальных является следующий пункт на отчете французской делегации:

«Мы старались рассказать лишь факты, не касаясь чувств, а если иногда, увлеклись, и сказали восторженную фразу, то лишь только потому, что мы не могли не сказать хотя бы несколько слов, выражавших испытываемые нами любовь и удивление. Нас удивляют не недостатки, которые еще имеются, а то, что удалось так много сделать!»

ПАУЛЬ КРАНЦ ОПРАВДАН

Нашумевший в Берлине «сексуальный процесс» Пауля Кранца, о котором писал наш берлинский корреспондент (см. очерк «В стенах мюнхенского суда «Веч. Москва» за 20 февраля), закончился фактическим оправданием обвиняемого. Кранц приговорен к трем годам тюремного заключения на позаконное поношение оружия, при чем предварительное заключение обвиняемому заочно. Таким образом, Кранцу отбывает наказание по при-декту.

ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ

Два летчика в Нью-Йорке, которых должны были обстрелять бомбы в целях рекламы предстоящего «Воздушного Дерби», погибли вследствие преждевременного взрыва бомб. Аи-пират упал с высоты в 2.500 футов на лодной улице и развалился прохожего, не успевшего своевременно отскочить.

◆ Во Франции введен новые пра- вила демонстрирования иностранных фильмов. Одна иностранная фильм не может быть показана без предварительного разрешения специального комитета.

◆ В Милане арестовано 9 рабочих за вспасление революционных писем.

◆ В Дюненпорте (Англия) спускается в воду новый гигантский авиа- снаец «Храбрый», постройка которого обошлась в 4 миллиона фунтов стерлингов.

◆ 26 февраля в Монако открылась международная филателистическая выставка.

◆ В Мюнхене (Германия) обнаружен картина «Мадонны», по мнению специалистов, принадлежащая кисти Рафаэля.

◆ На новый модель автомобили Форда поступило уже свыше 800 тыс. единиц.

◆ В Новом Южном Уэльсе (Австралия) колоссальное наводнение. Связь с затопленными местами поддерживается посредством аэропланов.

◆ 19 февраля в Италии состоялся всеобщий «день риса»: фашистское правительство усиленно агитирует в пользу культивирования риса.

◆ Англо-норвежский конфликт по поводу острова Буве, захваченного англичанами, закончился признанием Англией прав Норвегии на остров.

◆ По слухам 10-летия независимости Литвы мунисипалитет Ковно и др. литовских городов вводят принудительное всеобщее обучение.

◆ Юманитарии сообщают, что наследникам Эдди передано всего 88 писем Золя и что письма разорваны любопытных, так как в них нет ничего «сенсационного», и они представляют только литературный интерес.

◆ По сообщению из Флоренции (САСШ) автомобилист Кемпбелл достиг на автомобиле «Синяя птица» скорости в 330 км в час.

◆ Кемпбелл вносит в английскую палату проект об отмене смертной казни за убийство и насилие.

◆ Ещё раз посольство в Париже опубликовало сообщение о том, что в Египте существует эпидемия чумы.

◆ Вслед за Германской австрийской социальной министр решил отменить закон об ограничениях в даче квартир

800.000 ШАНХАЙСКИХ РАБОЧИХ ПОЙДУТ ТОЛЬКО ПО ПУТИ РЕВОЛЮЦИИ

ДЕКЛАРАЦИЯ ШАНХАЙСКИХ ПРОФСОЮЗОВ

Повстанческое движение в мукденской провинции усиливается

КАРАТЕЛИ ВЫНУЖДЕНЫ ВЕСТИ ПЕРЕГОВОРЫ О ПЕРЕМИРИИ

ШАНХАЙ, 26. — По сообщению «Шун-Бао», шанхайские профсоюзы опубликовали декларацию, в которой претендуют против подавления массового движения. В декларации указывается, что китайская революция может быть разрешена силами и под руководством только рабочего класса 800.000 шанхайских рабочих — говорится в декларации, — твердя решимость следовать по революционному пути.

ПЕКИН, 25. — Губернатор провинции Хайлиунцзян (Северная Маньчжурия) У Цынь-шень выехал вчера из Пекина в Мукден. По слухам, его отец находится в связи с усилением деятельности повстанческих отрядов крестьянской организации — «Больших Ножей» в мукденской провинции.

Повстанческое движение пришло в настоящие времена такие размеры, что, по мнению некоторых кругов, коммунистических и рабочих отрядов генерал Цзян Мин вероятно вынужден будет

ШАНХАЙ, 25. — По сообщению китайской печати, У Цынь-шень выехал вчера из Пекина в Мукден, его отец находится в связи с усилением деятельности повстанческих отрядов крестьянской организации — «Больших Ножей» в мукденской провинции.

ШАНХАЙ, 25. — По сообщению гонконгской газеты «Индустриал энд Коммерческия Таймс» намерен возобновить дипломатические отношения с Англией.

По сообщению «Син Ван-Бао», из Гонконга, английский посольник в Пекине Майкл Лампсон 23-го февраля прибыл в Кантон и посетил Ли Ти-сина в тот же день был с ответным визитом у Майкла Лэмпсона.

ШАНХАЙ, 25. — По сообщению китайского официального агентства «Го-Минь», войска Фэн Юй-сина вчера заняли город Дунтун в южном углу провинции Шаньдун, в 30 километрах от Чаодуна, в юго-восточном направлении.

ШАНХАЙ, 25. — По сообщению гонконгской газеты «Индустриал энд Коммерческия Таймс» намерен возобновить дипломатические отношения с Англией.

По сообщению «Син Ван-Бао», из Гонконга, английский посольник в Пекине Майкл Лампсон 23-го февраля прибыл в Кантон и посетил Ли Ти-сина в тот же день был с ответным визитом у Майкла Лэмпсона.

На выставке АХРР

Выставку посетили т. Т. Стalin, Бухарин, Калинин, Рыков, Ульянов, Орджоникидзе, Ворошилов, Молотов, Яровлевский, Каракаш, Бунин, Енгизаде и др.

Вчера после парада на Красной площади выставка АХРР, посвященная десятилетию Красной армии, посетил т. Т. Стalin, Бухарин, Калинин, Рыков, Ульянов, Орджоникидзе, Ворошилов, Молотов, Яровлевский, Каракаш, Бунин, Енгизаде и др.

Собравшиеся в огромном количестве зрители встретили приветствия, бурный, долгий неисключаемой восторг.

Перед уходом гости записали в книге посетителей свои впечатления от выставки.

Приводим некоторые из отзывов: «В общем, по-моему, хорошо. И. Стalin».

«Шло привет художникам АХРР. М. Молотов».

Однако Н. К. Бухарин занимает немного большее места:

«Впечатлений, которые меня про-

сят написать, у меня не так много, ибо публика осматривала нас, хотя мы и не картины. Посему приходится скрываться и бегать. В этих «рамках»

только можно разглядеть что-либо.

Следует сказать, что мы не можем

всегда писать так: слишком размытые

и неясные картины. Публика будет

встречать нас с интересом, а не с

однозначным восторгом».

На первые три дня выставку успело посетить более 9.000 человек. Вчера начались массовые экскурсии.

На выставке АХРР

Вчера на выставке АХРР, посвященной десятилетию Красной армии, посетил т. Т. Стalin, Бухарин, Калинин, Рыков, Ульянов, Орджоникидзе, Ворошилов, Молотов, Яровлевский, Каракаш, Бунин, Енгизаде и др.

На выставке АХРР

На выставке АХРР